

എല്ലാ വായനക്കാർക്കും അലിഷയുടെ നവവത്സരാശംസകൾ ഡെൽഹിയിൽ അന്നു പെയ്ത മഴയിൽ

മനുഷ്യ ജീവിതത്തിൽ ആകസ്മികമായി പലതും സംഭവിക്കാറുണ്ട്. കാറും കോളുമില്ലാതെ ഇരിക്കുന്ന സമയം പെട്ടെന്നു ഒരു സുനാമി വന്നു തോണി അപ്പാടെ മറിക്കുക, ഉല്ലാസയാത്രകളെ പോകുമ്പോൾ ഭർത്താവു സ്പീഡ്ബ്രേക്കിൽ നിന്നും വീണു കുടുംബം തന്നെ അനാഥമാകുക അങ്ങിനെ പലതും, ചിലപ്പോൾ ഇത്തരം സംഭവങ്ങൾ നമ്മുടെ ജീവിതത്തെ തന്നെ മാറ്റിമറിക്കും. ചിലപ്പോൾ നമ്മുടെ സ്വഭാവം തന്നെ മാറാൻ ഇത്തരം സംഭവങ്ങൾ ധാരാളമാണു. അത്തരം ഒരു സംഭവം ആണു ഞാൻ ഇവിടെ വിവരിക്കുവാൻ പോകുന്നത്.

ഞാൻ ജേ എൻ യുവിൽ പഠിക്കുന്ന കാലം. റിസർച്ച് സ്കോളർ ആയിരുന്നു റിസർച്ചിൽ ലൈബ്രറികളും മറ്റുമാണു പ്രധാനം.ആരെങ്കിലും ഒക്കെ മോഷ്ടിച്ചുണ്ടാക്കിയ പ്രബന്ധങ്ങൾ പേജുകൾ മാറ്റിമറിച്ചും ഇൻഡെക്സ് കീഴ്മേൽ മറിച്ചും ഒരു പ്രബന്ധം തട്ടിക്കൂട്ടുക സ്കോളർഷിപ്പ് വാങ്ങി പുട്ടടിക്കുക അത്ര തന്നെ ഈ റിസർച്ച്. .പിന്നെ ഗൈഡിനെ നമ്മൾ എങ്ങിനെ മണിയടിക്കുന്നു എന്നതും ഒരു പ്രധാന കാര്യമാണു. പലരും മാംസദാഹം തീർത്തിട്ടെ ഡെസർട്ടേഷൻ പാസാക്കാറുള്ളു. അന്തരിച്ച ഒരു മലയാള പ്രൊഫസർ നടന്നു ഇതിൽ കപ്രസിദ്ധനായിരുന്നു. ശരി വിട്ടുകളയു, എന്നെ ഗൈഡ് എങ്ങിനെ വശീകരിച്ചു എന്നതല്ല ഈ കഥയുടെ വിഷയം.

ഡെൽഹിയിൽ യാത്ര എന്നതു പബ്ലിക് ട്രാൻസ്പോർട്ട് ഉപയോഗിക്കുന്നവർക്കു നരകമാണു.തിക്കി നിറഞ്ഞ ബസുകൾ, കുളിക്കാത്ത മനുഷ്യർ, മൃഗങ്ങളുടെ മണമുള്ള ചില ആളുകൾ. പലപ്പോഴും ഓക്കാനം വരും ഡെൽഹിയിലെ ബസ് യാത്രകൾ. ഞാൻ പതിവുപോലെ ജേ എൻ യു വിൽ നിന്നും ലൈബ്രറികളുള്ള ബസിനു കാത്തു നിൽക്കുകയായിരുന്നു. കുറെ സമയം കഴിഞ്ഞിട്ടും ഒരു ബസും ആ വഴി വന്നില്ല. അപ്പോൾ ആരോ പറയുന്നതു കേട്ടു എന്തോ മിന്നൽ പണിമുടക്കാണെന്നു. അന്നു ഡെൽഹിയിൽ പ്രൈവറ്റ് ബസുകൾ ഇല്ല. ഇന്നു ധാരാളം എന്നാലും കഥ ഒക്കെ പഴയതു തന്നെ. കോരിച്ചൊരിയുന്ന മഴയും വരുന്ന, എന്തു ചെയ്യും എന്നെന്നിരിക്കാരു പിടിയുമില്ല. മഴക്കാലം ഡെൽഹിയിൽ കുറച്ചു നാൾ മാത്രമെ ഉള്ളു. പക്ഷെ ഉള്ളതു കടുപ്പം തന്നെ. അപ്പോഴാണു തൊട്ടടുത്തുള്ള പാരസ് തിയേറ്ററിൽ നൂൺ ഷോയുടെ ബോർഡു കണ്ടത്. പഴയ ഒരു പടം ആണു വക്ത് (ഇതിന്റെ മലയാളം ആണു കോളിളക്കം ജയൻ മരിച്ച ചിത്രം) എന്തു വക്തോ കുറെ സമയം പോകും മഴ മാറുന്നതു വരെ അതിൽ കയറി ഇരിക്കാൻ എന്നായി എന്റെ ചിന്ത പിന്നെ ഞാൻ റോഡ് ക്രോസ് ചെയ്ത് പാരസിൽ ചെന്നു നാല്പത് രൂപയുടെ ഒരു അപ്പർ ക്ലാസ് ടിക്കറ്റെടുത്തു. ഇരുപതു രൂപക്കു ലോവർ ക്ലാസ് ഉണ്ട്. പക്ഷെ അതു മുന്നിൽ നാലു വരി മാത്രമെ കാണു ബാൽക്കണി എഴുപതു രൂപ ആണു. അങ്ങിനെ ഞാൻ തിയേറ്ററിൽ കയറി പിന്നിലെ നിരയിൽ തന്നെ ഇരുപ്പുറപ്പിച്ചു. അടുത്തങ്ങും ആരുമില്ല മുന്നിലെ സ്റ്റാളിൽ കുറെ

ആൾക്കാരുണ്ട് പെണ്ണുങ്ങളെ ആരെയും കണ്ടില്ല. ടൈറ്റിൽ തുടങ്ങിയിരുന്നു ഞാൻ ബാഗു തൊട്ടടുത്ത സീറ്റിൽ വെച്ചു പുസ്തകങ്ങളും , ഒരു കോട്ടൺ ചുരിദാറും ദുപ്പട്ടയും ചുന്നിയും (ഷാൾ) ആണെന്റെ വേഷം. അകത്തു ജട്ടിയും ബ്രായും ഉണ്ട്.

പടം തുടങ്ങി അഞ്ചു മിനിട്ടു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഒരു മധ്യ വയസ്കൻ ഒരു ബ്രീഫ് കേസുമായി തപ്പിതടഞ്ഞു എന്റെ അരികിൽ തന്നെ വന്നിരുന്നു. ഇടുകൊണ്ട് സീറ്റു കാണാത്തതോ അതോ ടിക്കറ്റ് നമ്പർ അനുസരിച്ചിരുന്നതോ എന്നറിയില്ല. ഏതായാലും എനിക്കു ഒരു ഡിസ്റ്റർബൻസായി എന്നു പറഞ്ഞാൽ മതിയല്ലോ. വേറെ സീറ്റിൽ മാറി ഇരിക്കണോ അതോ വെട്ടം വരുമ്പോൾ അയാൾ തന്നെ മാറി ഇരിക്കുമോ. ഞാൻ ഒരു സ്ത്രീ ആണെന്നറിയുമ്പോൾ ഏതായാലും അല്പം ക്ഷമിക്കാം എന്നു ഞാൻ കരുതി. അയാൾ എന്റെ ബസ് സ്റ്റോപ്പിൽ എന്നെ പോലെ ബസ് കാത്തുനിന്നിരുന്ന ഒരാൾ ആണെന്നെനിക്കു മനസ്സിലായി. എന്നെ പോലെ ഗതികെട്ടു മഴയിൽ നിന്നും രക്ഷപെടാൻ കയറിയ ഒരു ആളെന്ന നിലയിൽ ഒരു സഹാനുഭൂതി എനിക്കു തോന്നി. അയാളുടെ കയ്യും എന്റെ വലതു കയ്യും ഇടക്കിടെ ഉരസുവാൻ ഇടയായി. ഞാൻ കയ്യു മാറ്റി എന്റെ മടിയിൽ വെച്ചു. പടം ഇഴഞ്ഞു നീങ്ങുന്നു. ഇടക്കയാൾ കാലുകൊണ്ട് എന്നെ ഒന്നു തോണ്ടി ഞാൻ കാലും മാട്ടിവെച്ചു ഇരിക്കാൻ സ്ഥലം കൊടുത്താൽ കിടക്കുന്നവരാണു പുരുഷൻ മാർ. അടുത്തിരിക്കുന്ന ആൾ വളരെ ഡിസ്റ്റർബ്ഡ് ആയി എനിക്കു തോന്നി. എന്തോ പരതുന്നു തെളിയുന്നു പുളയുന്നു. സ്മാധാനമായി ഇരുന്നു സിനിമ കാണാൻ എനിക്കു സാധിച്ചില്ല. എന്താണു അയാളുടെ പ്രശ്നം എന്നെനിക്കു കൗതുകം തോന്നി. ഞാൻ പതുക്കെ ഒളികണ്ണിട്ടു വലതു വശത്തേക്കു നോക്കി. സിനിമയിൽ ഒരു ഗാനം തുടങ്ങി പഴയ ഒരു നട, ഷർമ്മിള ടാഗോർ ആണെന്നു തോന്നുന്നു പൊക്കിളും കാണിച്ചു മരം ചുറ്റി ഓടുന്നു അത്ര തന്നെ. പക്ഷെ അയാൾ തന്റെ പാന്റിന്റെ സിബ്ബ് ഉഴി ജട്ടിക്കിടയിലൂടെ തന്റെ കണ്ണു പുറത്തെടുത്തിട്ടിരിക്കുകയാണു എന്നു മാത്രമല്ല സ്ക്രീനിലെ പെണ്ണിനെ നോക്കി അതിൽ ഇട്ടു പിടിക്കുന്നു. അയാൾ വാണം അടിക്കുകയാണെന്നു എനിക്കു മനസ്സിലായി. എന്റെ ബോയ് ഫ്രണ്ട് എന്നെ കൊണ്ടു ഇതെ പരിപാടി ചെയ്യിക്കാൻ പലപ്പോഴും ശ്രമിച്ചിട്ടുണ്ട് പക്ഷെ ഞാൻ സമ്മതിച്ചിട്ടില്ല. അതിനായി അയാൾ എന്നെ ഇന്ദ്രാ ഗേട്ടിനു മുന്നിലുള്ള പുന്തോട്ടത്തിലും മട്ടും പലപ്പോഴും വിളിച്ചു കൊണ്ടു പോയി ഐസ്ക്രീം വാങ്ങി പണം കളഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. എന്റെ ഒരു ലൈബ്രറി അതിനു തൊട്ടു മുന്നിലാണു. അടുത്തിരിക്കുന്നത് സ്ത്രീ ആണെന്നറിഞ്ഞിട്ടും ഒരു പ്രായം ചെന്നയാൾ ഒരു നാണവുമില്ലാതെ ഇരുന്നു വാണം അടിക്കുന്നത് കുറെ കടുപ്പം തന്നെ. അമ്പേ നിന്റെ തൊലിക്കട്ടി എന്നു എസ് എഫ് ഐക്കാരെപോലെ വിളിച്ചു കുവാൻ എനിക്കു തോന്നി. ഞാൻ അയാളിൽ നിന്നും ശ്രദ്ധ സ്ക്രീനിലേക്കു മാറ്റി.

പക്ഷെ ഇടക്കിടെ എന്റെ ശ്രദ്ധ അറിയാതെ അയാളിലേക്കു തന്നെ പോയി. പെട്ടെന്നു അയാളുടെ കണ്ണും എന്റെ കണ്ണും ഇടഞ്ഞു. ഞാൻ പെട്ടെന്നു നോട്ടം മാറ്റി അയാൾ ചമ്മിക്കാണെന്നും പക്ഷെ എന്റെ തെറ്റായ ധാരണയായിരുന്നു. അയാൾ ഒരു വിജിഗീഷുവിനെ പോലെ കൂടുതൽ ശക്തിയായി പിടിക്കുന്നതാണു കണ്ടത്. അയാളുടെ കണ്ണയും അപാരം തന്നെ. ഒരു കുറ്റൻ

ഗദയുടെ വലിപ്പമുണ്ട്. ആളിന്റെ അപ്പിയറൻസു കണ്ടാൽ ഇതു തോന്നുകയില്ല. ഞാൻ വീണ്ടും നോട്ടം മാറ്റി. പക്ഷെ അടുത്ത് സെക്കൻഡിൽ അയാളുടെ വലതു കരം പെട്ടെന്നു എന്റെ വലതു കയ്യടുത്തു അയാളുടെ കണ്ണയിൽ കൊണ്ട് പിടിപ്പിച്ചു. ഒരു നിമിഷം ഞാൻ അറിയാതെ ആ സാമാനത്തിൽ കയറി പിടിക്കുകയും ചെയ്തു. ഒരു പുട്ടു കുറ്റിയുടെ വണ്ണം. എന്തൊരു ചൂട്. ഞാൻ പെട്ടെന്നു കയ്യു വലിച്ചെടുത്തു.

ഒരു നിമിഷം ഞാൻ ഞെട്ടിപ്പോയി. എന്തൊരു നാണമില്ലാത്തവൻ. ഞാനും തെറ്റുകാരി തന്നെ. അവനെ ഒളികണ്ണിട്ടു നോക്കിയപ്പോൾ അവൻ ചമ്മൽ തോന്നിയിരിക്കണം. അതിനാൽ എന്നെ ചമ്മിക്കാൻ ആയിരിക്കണം അവൻ അതു ചെയ്തതു , പക്ഷെ അവൻ കൂടുതൽ ആക്രീവായി അവന്റെ വലതു കരം എന്റെ വലതു തുടയിൽ അമർന്നു അവൻ ചുരിദാറിനു മുകളിലൂടെ എന്റെ വണ്ണമുള്ള തുടകൾ തലോടാൻ തുടങ്ങി ഞാൻ അയാളുടെ കയ്യു തള്ളിമാറ്റാൻ നോക്കിയ ഉടൻ ആ നീക്കം പ്രതീക്ഷിച്ചിട്ടെന്നവണ്ണം അയാൾ എന്റെ വലതു കയ്യു ബലമായി പിടിച്ചു തന്റെ കണ്ണയിൽ വീണ്ടും പിടിപ്പിച്ചു. ഇത്തവണ അയാളുടെ കണ്ണയുടെ ചുവട്ടിലുള്ള രോമങ്ങൾ വരെ എന്റെ കയ്യു സ്പർശിച്ചു. ഞാൻ ആകെ ചിന്താകഴപ്പത്തിലായി അടുത്തങ്ങും ആരുമില്ല നിലവിളിക്കാൻ ശബ്ദം ഉയരുന്നില്ല. നിലവിളിച്ചാൽ തന്നെ ഞാൻ നാണം കെടും എന്നല്ലാതെ എന്തു സംഭവിക്കാൻ. അയാളുടെ കരം എക്സ്പർടിനെ പോലെ എന്റെ രണ്ടു തുടകളിലും മാറി മാറി ഇഴഞ്ഞു നടന്നു. ഇടക്കിടെ എന്റെ കവക്കിടയിൽ പോലും ആ കയ്യു നീണ്ടു വന്നു അറിയാതെ എന്നിലും ഒരു ചൂടുണർന്നു. എന്നെക്കാൾ മുൻപെ അയാൾ അതു മനസ്സിലാക്കിയിരിക്കണം. എന്റെ തുടകളുടെ ചൂടു ഉയരുന്നതു അയാൾ മനസ്സിലാക്കി. അയാൾ എന്നോടു കൂടുതൽ ചേർന്നിരുന്നു. ഞാൻ കതറി മാറാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും അയാൾ ഒരു കരുത്തനായിരുന്നു നിലവിളിക്കാൻ ശബ്ദം ഉയരുന്നതുമില്ല. ഇടതു കയ്യു എന്റെ തോളിൽ ഇട്ട് എന്നെ കൂടുതൽ അയാളിലേക്കു വലിച്ചെടുപ്പിച്ചു.

അയാൾ തന്റെ കാലുകൾ കൊണ്ടു എന്റെ കാൽ പാദങ്ങളിൽ ഉരസുകയും ഇടതു കയ്യു കൊണ്ട് എന്റെ തുടകളിലും വയറിന്റെ താഴ്വശത്തും പുറിന്റെ മുകളിലും ഒക്കെ തടവുകയും അതേസമയം എന്റെ വലതു കയ്യു അയാളുടെ കണ്ണയുടെ പിടി വിടാതിരിക്കാൻ എന്റെ കയ്യിനു മുകളിൽ അയാളുടെ കയ്യും ചേർത്തു മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും ചലിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. വാണം അടിക്കുന്നത് അയാളാണെങ്കിലും സാമാനം നീങ്ങുന്നത് എന്റെ കയ്യിൽ ഇരുന്നാണു. അതിന്റെ ഒരു ചൂടും മിനുസവും അതിന്റെ അടുതെ മകുടവും അതിൽ നിന്നും ഊറി വരുന്ന പശയും എല്ലാം എനിക്കു ഇരുട്ടാണെങ്കിലും മനസ്സിലാക്കാൻ കഴിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഹോ എന്തൊരു കണ്ണ!! ഇത് ഏതു പെണ്ണിന്റെ പുറിൽ കയറി ഇറങ്ങും? ഹോ ഓർക്കാൻ തന്നെ വയ്യ കൊടിമരം പോലുള്ള കണ്ണക്കു പഴമുറം പോലുള്ള പൂർ തന്നെ വേണം എന്നു പറയുന്നതു ചുമ്മാതല്ല.

അയാളുടെ ഇടതു കരം ഇതിനിടയിൽ എന്റെ ചുരിദാറിന്റെ ടോപ്പ് മെല്ലെ പൊക്കി എന്റെ നഗ്നമായ വയറിൽ പൊക്കിളിൽ അവിടെ ഉള്ള ചെറു രോമങ്ങളിൽ ഒക്കെ പരതാൻ തുടങ്ങി

എന്റെ ശരീരം ചൂടു പിടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്ന ഞാൻ വീർപ്പു മുട്ടുകയായിരുന്നു മനസ്സു പറയുന്നു മാറി ഇരിക്കു ശരീരം തടയുന്നു ഞാൻ അയാൾക്കു വശംവദയാകുന്നോ എന്തു ചെയ്യും ദൈവമേ ? അയാളുടെ വലതു കരം എന്റെ മുലകളിൽ പിടിക്കാൻ ആരംഭിച്ചു എന്റെ വലതു കരം അതു തടയാതെ ചലനമറ്റുപോലെ അയാളുടെ കണ്ണയിൽ വെറുതെ ഇരുന്നു. അപ്പോൾ കണ്ണ താഴുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അയാൾ വീണ്ടും എന്റെ കയ്യു ബലമായി പിടിച്ചു ആ കണ്ണയെ വലുതാക്കുന്നതു വരെ വാണം അടിപ്പിച്ചു. അപ്പോൾ അയാളുടെ ഇടതു കരം എന്റെ വയറിന്റെ ഞൊരികളിൽ പിടിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അയാളെ എങ്ങിനെ തടയിടും എന്നെന്നിടക്ക ഒരു പിടിയും കിട്ടിയില്ല .കയ്യും കാലും ഒക്കെ ഉപയോഗിച്ചു എന്നെ അവൻ ഇഞ്ചിഞ്ചായി കീഴ്പ്പെടുത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അയാളുടെ ഇടതുകരം പെട്ടെന്നു എന്റെ ചൂരിദാർ ടോപ്പ് വലിച്ചു ബ്രായക്കു മുകളിലേക്കു പൊക്കി സെക്കൻഡിനുള്ളിൽ അയാളുടെ വലതു കരം എന്റെ ബ്രായ്ക്കു മുകളിലൂടെ എന്റെ മുലകളിൽ പിടിക്കാൻ ആരംഭിച്ചു

എങ്ങിനെയോ അതിനിടയിൽ അയാളുടെ ഇടത്തെ കയ്യു എന്റെ കഴുത്തിനു മുകളിലൂടെ എന്റെ മാറിനുള്ളിലേക്കു കയറി അവന്റെ രണ്ടു വിരലുകൾ എന്റെ ബ്രായ്ക്കു മുകളിലൂടെ എന്റെ മുലയുടെ കണ്ണിൽ കയറി പിടിച്ചു. അയാൾ എന്റെ രണ്ടു മുലകളിലും ഇങ്ങിനെ മാറി മാറി മുലക്കണ്ണുകൾ പിടിച്ചു ഉടച്ചു. എന്റെ മുലക്കണ്ണുകൾ കമ്പിയടിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. ഒരു മുന്തിരിക്കിനി പോലെ അവ അവന്റെ വിരലുകൾക്കിടയിൽ ഇരുന്നു വിറച്ചു. എന്റെ ദേഹം ആകെ ചൂടു പിടിച്ചു. എന്റെ മുതുകെല്ലാം ഏതാണ്ടു നഗ്നമാണു. അപ്പോൾ തന്നെ അയാളുടെ വലതു കരം എന്റെ ബ്രായുടെ ഹുക്കുഴിച്ചു. എന്റെ മുലകളുടെ അടിവശം ഫ്രീ ആയി. അവൻ നിമിഷം കളയാതെ എന്റെ മുലക്കു അടിയിലൂടെ പിടിക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ മുലകൾ രണ്ടും അയാളുടെ രണ്ടു കയ്യുകളിൽ അമ്മാനമാടി. വലതു കയ്യു കൊണ്ടു അവൻ എന്റെ മാറിൽ പോം പോം എന്നു പിതൃക്കുമ്പോൾ തന്നെമുകളിലൂടെ ഉള്ള ഇടതു കരം എന്റെ മുലക്കണ്ണിൽ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു. വേദന കലർന്ന ഒരു സുഖം ഞാൻ അറിഞ്ഞു അറിയാതെ ഞാൻ എന്റെ കയ്യു അയാളുടെ കണ്ണയിൽ പിടിച്ചു. അതയാൾക്കിഷ്ടപ്പെട്ടു. ഞാൻ അയാൾക്കു വഴങ്ങുന്നതിന്റെ സൂചന ആയി അവൻ കരുതി. അയാളുടെ കണ്ണു വീണ്ടും ഗദയായി മാറി. ഞാൻ അവൻ സൂചിപ്പിക്കാതെ തന്നെ ആ ഗദയിൽ പിടിച്ചു മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി അപ്പോൾ അയാൾ പാൻറു അല്ലെങ്കിൽ ഇറക്കി ജട്ടി താഴ്ത്തി എന്നെ കൊണ്ടു അയാളുടെ ഉണ്ടയിലും പിടിപ്പിച്ചു രോമം നിറഞ്ഞ ഉണ്ടകൾ ഒരു വല്ലാത്ത മണം അവിടെ എല്ലാം പരന്നു ഏ സീ ആയിരുന്നതിനാൽ ആ വെടക്കു മണം ആൾക്കാർക്കു മനസ്സിലാകുമായിരുന്നു.പക്ഷെ ആരും അടുത്തുണ്ടായിരുന്നില്ല

സിനിമ ഇഴഞ്ഞു നീങ്ങി കഥയൊന്നും ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നില്ല ആരും ഞങ്ങളെയും ശ്രദ്ധിച്ചില്ല മഴ പുറത്തു തിമിർത്തു പെയ്തുകൊണ്ടിരുന്നു. ഇറങ്ങിപോയാലും ഒരു ഗതിയുമില്ല. അയാൾ ഇടക്കിടെ കനിഞ്ഞു എന്റെ മുലകളിൽ ഉമ്മവെക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. ഒരു തവണ അയാൾ സീറ്റിൽ എന്റെ വശത്തേക്കു കിടന്നു. എന്റെ ബ്രായ്ക്കു വെളിയിൽ കിടന്നിരുന്ന വലത്തെ മുലയിൽ നക്കുകയും ചെയ്ത് എന്റെ മുലക്കച്ച ഹുക്കു പോയ അവസ്ഥയിൽ എന്റെ മുലകളെ

സംരക്ഷിക്കുന്നതിൽ പൂർണ്ണമായി പരാജയപ്പെട്ടു നീയില്ലാത്ത ജീവിതം ഹുക്കില്ലാത്ത ബ്രാ പോലെ ആണെന്നു പറയുന്നതിന്റെ അർഥം എനിക്കു വ്യക്തമായി.

അയാൾ മാറി മാറി എന്റെ രണ്ടു മൂലകളും നുണയാൻ തുടങ്ങി മുന്നിൽ ഇരിക്കുന്ന ആരെങ്കിലും തിരിഞ്ഞു നോക്കിയാൽ എന്നെ മാത്രമെ കാണാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ അയാൾ എന്റെ മടിയിലേക്കു കമഴ്ന്നു കിടന്നു അയാളുടെ കണ്ണു എന്റെ കയ്യിൽ വളരുകയും തളരുകയും ചെയ്തു. വല്ലാത്ത ഒരു അതിശയം തന്നെ ഒരു അപരിചിതൻ എന്നെ പകുതിയോളം നഗ്നയാക്കി മൂലകൾ കുടിക്കുന്നു ഞാൻ അയാളുടെ കണ്ണയിൽ പിടിക്കുന്നു ഏതു നിമിഷവും ആരെങ്കിലും മനസ്സിലാക്കുകയേക്കാം പക്ഷെ എന്റെ മനസ്സു ആ റിസ്കെടുക്കാൻ എങ്ങിനെയോ തീരുമാനിച്ചുറച്ചമട്ടിലായിരുന്നു മനമോടുന്ന കമാർഗ്ഗങ്ങൾ കമാരനാശാൻ പാടിയിട്ടുണ്ടല്ലോ.

മൂലകളിൽ നക്കിയതുകൊണ്ടു മാത്രം അയാളുടെ ആർത്തി തീർന്നില്ല അയാൾ എങ്ങിനെയോ എന്റെ ചുരിദാറിന്റെ നാട അഴിച്ചു അയാളുടെ വലതു കരം എന്റെ ജട്ടിക്കു മുകളിലൂടെ എന്റെ പുറിന്റെ വിടവിൽ ഇട്ടു അരം മുർച്ച പിടിപ്പിക്കുന്നതുപോലെ ഉരസാൻ തുടങ്ങി അതും കൂടി ആയപ്പോൾ ഞാൻ തളർന്നു തുടങ്ങി അവന്റെ വിരലുകൾ എന്റെ രോമം നിറഞ്ഞ പുറിനെ ജട്ടിക്കു മുകളിലൂടെ ഇട്ടു സുഖിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഹോ!! ഹു! ഞാൻ ഇരുന്നു പുളഞ്ഞു എന്തൊരു എക്സ്പർട്ടാണയാൾ ഞാൻ വിരലിട്ടാൻ പോലും ഈ സുഖം കിട്ടുകയില്ല അയാളുടെ രണ്ടു വിരൽ എന്റെ ചുടു പുറിൽ ആകെ നനവു പടർത്തി എന്റെ പുറിന്റെ മണവും അവന്റെ കണ്ണയുടെ അടിയിലെ മണവും കൂടി ഒരു ലോഷൻ ഒഴിക്കാത്ത ബാത് റൂമിന്റെ മണം ആ തിയേറ്ററിൽ നിറച്ചു.

അയാൾ സ്വയം മാത്രമല്ല പെണ്ണിനു വിരലിട്ടു കൊടുക്കാനും എക്സ്പർട്ടാണെന്നു എനിക്കു മനസ്സിലായി എന്റെ കാലുകൾ അയാൾക്കു കൂടുതൽ സൗകര്യത്തിനായി അകന്നു കൊണ്ടേയിരുന്നു എനിക്കു വെടി പൊട്ടാൻ സമയമായി എന്നെന്നിങ്ങു തോന്നി ഞാൻ കുറുകുകയും തെരങ്ങുകയും ചെയ്തു ഭാഗ്യം ആരും മുന്നിലില്ല എന്റെ ഒരു കാൽ അയാൾ പിടിച്ചു അയാളുടെ സീട്ടിലേക്കു വച്ചു പറ പറ എന്റെ പുറിനു മുകളിൽ അയാളുടെ വിരലുകൾ ഉരയുകയാണു ഹോ എന്തൊരു സുഖം എന്റെ മൂലകൾ അപ്പോഴേക്കും അയാൾ കശക്കി ഉടച്ചു കഴിഞ്ഞിരുന്നു ഹു ഞാൻ പുളഞ്ഞു. അയാൾ എന്നെ സീറ്റിലേക്കു ചേർത്തമർത്തി എന്റെ ജട്ടിയെല്ലാം നന്നഞ്ഞു കുതിർന്നു കഴിഞ്ഞിരുന്നു ഞാൻ ഒന്നു കൂടി പുളഞ്ഞു എന്റെ കണ്ണു കറങ്ങി. മുഖം വിയർപ്പിൽ കുളിച്ചു. എനിക്കു വന്നു ഹോ എനിക്കു തിയേറ്ററിൽ ഇരുന്നു ഏറ്റവും ബെസ്റ്റ് ആയ ഒരു ഓർഗാസം കിട്ടി താങ്ക് യു സ്ത്രേയിഞ്ചർ ഞാൻ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു

ഒരു നിമിഷം കഴിഞ്ഞു അയാൾ കയ്യെടുത്തു എന്നെ മെല്ലെ ഉമ്മ വെച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു നമ്മളെ സഹായിച്ചവരെ നമ്മളും സഹായിക്കണമല്ലോ. മനുഷ്യസഹജമായ കമെ. ഞാൻ എന്റെ ചുരിദാർ താഴേക്കിട്ടു. അയാളുടെ കണ്ണു പിടിച്ചു കലുക്കാൻ തുടങ്ങി. അയാളും എന്നെ വേണ്ടവിധം സഹായിച്ചു. അല്ലാതെ എനിക്കെങ്ങിനെ അറിയാം ആണങ്ങൾക്കു വാണം അടിച്ചു

കൊടുക്കാൻ? ശു. എന്റെ കയ്യിൽ ആ കണ്ണ ഇരുന്നു വെട്ടി. നിറയെ വെളുത്ത കൊഴുത്ത ശുക്ലം. പെട്ടെന്നു ബെൽ മുഴങ്ങി രണ്ടു മിനിട്ടു കൂടി കഴിഞ്ഞു വെളിച്ചം പരന്നു. എന്നാലും വേണ്ടവണ്ണമില്ല അപ്പോൾ തന്നെ എന്റെ അടുത്തിരുന്ന ആൾ പാൻ്റീന്റെ സിബ്ബീട്ടു ബ്രീഫ് കേസുമായി പുറത്തേക്കു പോയി.

ഞാൻ മുഖം കുനിച്ചു ആൾക്കാരെ നോക്കി. ഭാഗ്യം ആരും അറിയുന്നവരില്ല. ആരും എന്നെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നതുപോലുമില്ല. പലരും മഴ കാരണം സീറ്റിൽ തന്നെ ഇരിക്കുന്നു. എന്റെ കയ്യിൽ ആകെ ശുക്ലം!!വെളുത്തു കൊഴുത്ത കഫം പോലെ പോസ്റ്ററൊട്ടിക്കുന്ന പശപോലെ ഞാൻ ഒന്നു നക്കി നോക്കി പഴകിയ ഐസ്ക്രീമിന്റെ ടേസ്റ്റ്, അല്പം ഉപ്പുരസം, വെണ്ടക്കയുടെ മണം ഗ്യാ എന്നിക്കു ഓക്കാനം വന്നു ഞാൻ കയ്യു എന്റെ ചുന്നിയിൽ തുടച്ചു വേറെ എവിടെ തുടക്കാനാണു ഞാൻ മെല്ലെ എന്റെ ബ്രായുടെ ഹുക്കും ചുരിദാറിന്റെ നാടയും ശരിയാക്കി എന്തൊരു റിസ്കാണു ഞാൻ എടുത്തത് എന്തെല്ലാമാണു നടന്നത് ഒരു പരിചയവുമില്ലാത്ത സ്ഥലം ഒരു പരിചയവും ഇല്ലാത്ത ആൾ ഒരു മധുവിധു രാവിലെ നടക്കുന്നതു മുഴുവൻ ഈ ഒന്നര മണിക്കൂറിൽ നടന്നു എന്റെ ധൈര്യം അപാരം. ഭാഗ്യം അയാൾ പോയി ഇനി അയാളെ അഭിമുഖീകരിക്കേണ്ടി വരില്ല ഇനി സ്വസ്ഥമായി സിനിമ കാണാം എന്നു മനസ്സിൽ വിചാരിച്ചു ഞാൻ ഇരുന്നു ലൈറ്റുകൾ അണഞ്ഞു റെഗുലർ ഷോ തുടങ്ങേണ്ടതിനാൽ എല്ലാം പെട്ടെന്നു തീർക്കാനുള്ള ശ്രമത്തിൽ ആണു. ഇന്റർവെൽ കഴിഞ്ഞു അയാൾ പോയതുപോലെ ഞാനും ഇറങ്ങി പോയാലോ എന്നു തോന്നി പക്ഷെ ഇനി പോയാൽ യൂണീവേർസിറ്റിയിൽ ഒന്നും നടക്കില്ല എങ്ങിനെയും മഴ കഴിഞ്ഞാൽ ഹോസ്റ്റലിൽ പോയിചേരാം. ഏതായാലും ഒരു വിന ഒഴിഞ്ഞുപോയി. അവിചാരിതമായി ഉണ്ടായ രതിമൂർഛ എന്നെ ഒരു ആലസ്യത്തിലാക്കിയിരുന്നു. സിനിമ വീണ്ടും തുടങ്ങി ഞാൻ ഒന്നും ശ്രദ്ധിച്ചിരിക്കാത്തതിനാൽ ഒരു പുതിയ പടം കാണുന്നതുപോലെ എനിക്കു തോന്നി.

പെട്ടെന്നു എന്റെ അടുത്തു അയാൾ വീണ്ടും പെട്ടിയുമായി വന്നിരുന്നു ഞാൻ തെട്ടിപ്പോയി അയാൾ ഒരു കൂട്ടു നിറയെ പോപ്കോൺ എനിക്കു ഇരുട്ടിൽ വച്ചു നീട്ടി ഇന്റർവെല്ലിനു മുൻപുള്ള അനുഭവം കാരണം ഞങ്ങൾക്കിടയിൽ ഒരു ബന്ധം ഉടലെടുത്തിരുന്നു അതിനാൽ ആ പോപ്കോൺ വാങ്ങുന്നതിൽ അസ്വാഭാവികത ഒന്നും എനിക്കു തോന്നിയില്ല ഞാൻ അതു സ്വീകരിച്ചു. ഒരു പത്തു മിനിട്ട് കടന്നുപോയി പെട്ടെന്നു അയാൾ എന്റെ കയ്യു പിടിച്ചു അയാളുടെ വായിലേക്കു കൊണ്ടുപോയി അയാൾ എന്റെ കയ്യിൽ ചുരുട്ടിയ മുഷ്ടിയിൽ ചുംബിക്കാൻ തുടങ്ങി ഇത്തവണ എനിക്കു വലിയ ടെൻഷൻ ഒന്നും തോന്നിയില്ല ഒരു സ്നേഹപ്രകടനം പോലെ അത്രമാത്രം ഒരുപക്ഷെ എന്റെ വാണമടി അയാൾക്കു ഇഷ്ടമായിരിക്കണം അതിന്റെ സ്നേഹപ്രകടനം ആയിരിക്കും ഞാൻ എത്ര മണ്ടി അയാൾ അപ്പോൾ തന്നെ വീണ്ടും സിപ്പഴിച്ചു കണ്ണു പുറത്തെടുത്തു അയാൾ എന്റെ ഇടതു കരം ചുംബിക്കാൻ തുടങ്ങി അപ്പോൾ വലതു കരം അയാൾ തന്നെ തന്റെ കണ്ണയിലേക്കു കൊണ്ടുപോയി. ഇത്തവണ എനിക്കു വലിയ പേടി തോന്നിയില്ല ആ കണ്ണു ഇപ്പോൾ പണ്ടത്തെ പോലെ ഭീകരരൂപി അല്ല വി ഷം പോയ പാമ്പിനെപോലെ ചുരുണ്ടു കിടക്കുന്നു ഒരു പകുതി

കമ്പി എന്നു വേണമെങ്കിൽ പറയാം ഞാൻ വെറുതെ ആ കണ്ണയിൽ തലോടിക്കൊണ്ടിരുന്നു അരണ്ട വെളിച്ചത്തിൽ എന്റെ വെളുത്ത കയ്യിൽ അയാളുടെ കരിം കണ്ണ പഴുത്തു പാകം ചെന്ന നേന്ത്രപ്പഴം പോലെ തോന്നി.

അയാൾ എന്നെ പതുകെ അയാളിലേക്കു വലിച്ചു ചേർത്തുകൊണ്ടിരുന്നു ഇത്തവണ അയാൾ വളരെ കോൺഫിൻഡന്റായിരുന്നു എന്നെനിക്കു തോന്നി വളരെ മൃദുവായ സമീപനം അയാൾ ഇടതു കരം എന്റെ തോളിലൂടെ ഇട്ടു ഭാര്യയും ഭർത്താവും ഇരിക്കുന്നതുപോലെ ഇരുന്നു ഇടക്കിടെ എന്റെ മുലകളിൽ പിതൃക്കുകയും എന്റെ ടോപ്പ് പൊക്കാൻ നോക്കി അടിയിൽ ബ്രാ പഴയതുപോലെ ഉണ്ടായിരുന്നത് അയാളെ നിരാശപ്പെടുത്തിയോ അയാൾ എന്നെ അയാളുടെ നെഞ്ചിലേക്കു ചേർത്തു എന്റെ മുഖം ഏതാണ്ട് അയാളുടെ സീറ്റിലായി എന്നു പറയാം . അപ്പോൾ അയാൾ കനിഞ്ഞു എന്നെ ചുംബിച്ചു എന്റെ നെറ്റിയിലും മുടിയിലും എന്റെ കണ്ണിലും ചുണ്ടിലും ഒക്കെ അയാൾ വികാരതീവ്രമായി ചുംബിച്ചു. പിന്നെ അയാൾ എന്റെ വായിലേക്കു തന്റെ ചുണ്ടു തള്ളിക്കയറ്റി പിന്നെ എന്റെ അധരം വിടർത്തി അതിനുള്ളിലെ രസനയെ നാവിനെ തന്റെ വായിലേക്കെടുത്തു. പഴുത്തമാങ്ങ കടിച്ചീമ്പുന്നതുപോലെ ഈമ്പി ഇത്തരം ചുംബനം എനിക്കു പുതിയതായിരുന്നു. ഓറഞ്ചിന്റെ അല്ലി വിടർത്തുന്നതുപോലെ ചിലപ്പോൾ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ വിടർത്തി ഓരോ ചുണ്ടും വായിലാക്കി ഈമ്പി വലിച്ചു പിന്നെ അധരം മൊത്തമായി വായിലാക്കി മുക്കിനു കീഴിലെ മീശവരുന്ന ഭാഗം മാത്രമായി ചുംബിച്ചു അയാളുടെ നാവു എന്റെ വായിലേക്കു തള്ളിക്കയറ്റി അങ്ങിനെ പല ചുംബന പരീക്ഷണങ്ങളും അയാൾ എന്നിൽ നടത്തി. ഞാൻ അറിയാതെ വീണ്ടും എനിക്കു കമ്പിയായി.

എന്റെ ചെവിയിൽ അയാൾ പല പ്രാവശ്യം ഐ ലൗ യു എന്നു മന്ത്രിച്ചു അയാൾ ഒരു കാമുകനെപ്പോലെ എന്നോടു പെരുമാറാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു ഞങ്ങൾക്കിടയിലെ അപരിചിതത്വം അലിഞ്ഞില്ലാതാവുകയായിരുന്നു

അയാൾ എന്നെ ആലിംഗം ചെയ്തു ചുംബിച്ചും കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ തന്നെ ഒരു കയ്യു എന്റെ സൽവാറിനകത്തു കയറ്റി എന്റെ മുലകളിൽ മാറി മാറി പിടിക്കുന്നുമുണ്ടായിരുന്നു അയാളുടെ മുലക്കു പിടി ഇത്തവണ വളരെ പതുകെയും മെല്ലെ മുലക്കണ്ണുകളിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു അതിനെ വലുതാക്കുകയും ചെയ്തു പതുകെ പതുകെ അയാൾ ബ്രാ ഊരാതെ തന്നെ ഒരു മുല തെക്കി വെളിയിലാക്കി അപ്പോൾ ബ്രാ അല്പം വലിഞ്ഞു ആ തക്കം നോക്കി അയാൾ എന്റെ പുറത്തു പരതി സ്ട്രാപ്പു ഊരി തോളിലേക്കു നീക്കി ഹുക്കും അഴിച്ചു അയാൾ സൽവാറിനുള്ളിലൂടെ എന്റെ മുലകളിലും കക്ഷത്തിലും അതിന്റെ രോമങ്ങളിലും ഒക്കെ പരതുവാൻ തുടങ്ങി അതോടൊപ്പം ഞാൻ അയാളിലേക്ക് കൂടുതൽ കൂടുതൽ നീങ്ങി എന്റെ മുഖം അയാളുടെ നെഞ്ചിലമറങ്ങിരുന്നു അയാളുടെ പുരുഷഗന്ധം എന്റെ മുക്കിലേക്കിറച്ചുകയറി അയാൾ അപ്പോൾ എന്റെ സൽവാർ അടിയിൽ നിന്നും പൊക്കി എന്റെ വയർ നഗ്നമായി അയാൾ അതു തെറുത്തന്റെ മുലകളുടെ മീതെ വച്ചു എന്റെ മുലകളും വയറും ഒക്കെ നഗ്നമായി എ സിയുടെ തണുപ്പു എന്റെ ശരീരത്തിലേക്കു അടിച്ചു

അയാൾ കനിഞ്ഞു എന്റെമുലകളിൽ അതിന്റെ കണ്ണുകളിൽ ഒക്കെ നക്കാൻ തുടങ്ങി എന്റെ മുലകണ്ണു അയാൾ ഒരു കുട്ടിയെപോലെ കടിച്ചു വലിച്ചു ഞാൻ അപ്പോഴും അയാളുടെ കണ്ണയിലെ പിടി വിട്ടിരുന്നില്ല പക്ഷെ അപ്പോൾ ആ കണ്ണ പഴയതുപോലെ ഇരുമ്പു കണ്ണയായി മാറിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു അവൻ അങ്ങിനെ ഉഗ്ര രൂപിയായി ഫണം എടുത്ത പാമ്പിനെ പോലെ ജട്ടിയിൽ നിന്നും വെളിയിലിറങ്ങി പത്തി വിടർത്തിയാടീ അയാൾ ചന്തിപൊക്കി തന്റെ പാറും ജട്ടിയും താഴേക്കിറക്കി ആ പെരും കണ്ണയെ ഫ്രീയാക്കി നിർത്തി കൗതുകം കാരണം ഞാൻ അറിയാതെ അയാളുടെ അണ്ടിയിലും ഉണ്ടയിലും ചേർത്തു പിടിച്ചു അയാളുടെ ഉറണ്ടുകൾ നിറയെ പാലു നിറഞ്ഞതായി എനിക്കു തോന്നി കറാച്ചി പശുവിന്റെ അകിടുപോലെ അയാളുടെ ഉണ്ടകൾ ക്രിക്കറ്റു ബാളിന്റെ വലിപ്പം ആയി കണ്ണ ആണെങ്കിൽ പറയണ്ട അയാൾ എന്റെ സ്പർശനസുഖം ആസ്വദിക്കുന്നതായി എനിക്കു തോന്നി ഞാൻ സിനിമ കാണുന്നതേയില്ലായിരുന്നു ഒന്നുകിൽ അയാൾ എന്റെ മുല കുടിക്കുന്നതു നോക്കി അല്ലെങ്കിൽ അയാളുടെ കണ്ണ നോക്കി അല്ലെങ്കിൽ എന്റെ വയറിലേക്കു നീളുന്ന അയാളുടെ കയ്യിൽ ശ്രദ്ധിച്ചു ഞാൻ ഇരുന്നു അയാൾ വീണ്ടും എന്നെ വലിച്ചു ചുംബിച്ചു ഞാനും തിരിച്ചു അയാളെ ചുംബിച്ചു അയാൾ എന്റെ ചുണ്ടു തന്റെ വായിൽ തന്നെ നിർത്തികൊണ്ട് എന്റെ സൽവാർ ബോട്ടത്തിന്റെ ചരടഴിച്ചു എന്റെ ജട്ടിക്കുള്ളിലേക്കു കയ്യിട്ടു ആദ്യമായിട്ടാണു അയാൾ കൈന്റെ പുറിൽ തൊടാൻ പറ്റിയത്

അയാൾ കട ഒരു തിടുകുവും ഇല്ലായിരുന്നു ജട്ടിക്കുള്ളിലെ പുറിന്റെ ഇതൾ വിടർത്തി അയാളുടെ പെരുവിരൽ എന്റെ യോനിഭാരത്തിൽ ഉരയുന്നുണ്ടായിരുന്നു അറിയാതെ ഞാൻ കാൽ വിടർത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നു ഒരു തടിച്ച ആമയെപോലെ അയാളുടെ കയ്യിൽ എന്റെ ജട്ടിക്കുള്ളിൽ ഇഴയാൻ തുടങ്ങി പതുക്കെ ഒരു വിരൽ എന്റെ പുറിനുള്ളിലേക്കു കയറി ഞാൻ അറിയാതെ ഒരു ദീർഘശ്വാസം വിട്ടു ഞാൻ സുഖിക്കാൻ തുടങ്ങി എന്റെ പുറിൽ അയാളുടെ വിരൽ ഇറങ്ങിയും കയറിയും എന്നെ സുഖിപ്പിക്കാനും ഞാൻ അയാളുടെ കയ്യിനു പൂർണ്ണ സ്വാതന്ത്ര്യം നൽകി പെട്ടെന്നു അയാൾ തന്റെ കയ്യിൽ വലിച്ചു വെളിയിൽ എടുത്തു സുഖം മുറിഞ്ഞതിൽ ഞാൻ അയാളെ നോക്കി അയാൾ എന്റെ ചന്തിയിൽ കയ്യിട്ടു എന്റെ സൽ വാറും ജട്ടിയും കൂടി താഴേക്കു നിരക്കാൻ ശ്രമിച്ചു എനിക്കു അയാളുടെ പ്രശ്നം മനസ്സിലായി എന്റെ ഈ ഇരുപ്പിൽ അയാൾക്കെന്നെ സുഖിപ്പിക്കാൻ പരിമിതികൾ ഉണ്ടായിരുന്നു ഞാൻ അല്പം ചന്തി പൊക്കി അടുത്ത നിമിഷം എന്റെ സൽ വാറും ജട്ടിയും കൂടി അയാൾ ഒട്ടക്കുതിക്കു താഴേക്കു തള്ളി അവ രണ്ടു എന്റെ തുടയുടെ പകുതിയിൽ മാറി തുടയുടെ മേൽ പകുതി മുതൽ എന്റെ ബ്രാക്കു വെളിയിലായ മുലകൾ വരെ ഞാൻ അർധനഗ്ന.

അയാൾ എന്റെ വണ്ണമുള്ള തുടകളിലും അവയുടെ നടുക്കുള്ള അപ്പത്തിലും എന്റെ പുറിനെ അലകരിച്ച രോമരാജികളിലും ഒക്കെ ഒന്നു രണ്ടു തവണ തടവിക്കഴിഞ്ഞു വീണ്ടും എന്റെ യോനിക്കുള്ളിലേക്കു വിരൽ കയ്യിട്ടു അയാൾ വിരൽ തുമ്പുകൊണ്ടെന്റെ യോനിയുടെ മുകൾ ഭാഗം പരതി എന്റെ കന്തു ഉണർന്നു അതൊരു കപ്പലണ്ടിയുടെ ആക്രൂതി പുണ്ടു എനിക്കു വീണ്ടും ഒരു ഓർഗാസം ഉണ്ടാകാൻ തുടങ്ങുന്നതിനെ ലാഞ്ചന കിട്ടി അതു ഒരു അഗ്നി

പർവതം പോലെ പുക വമിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു അതിനുള്ളിൽ ലാവ തിളച്ചു മറിയുന്നു അയാൾ അതു എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും പൊട്ടിക്കാം പക്ഷെ പൊട്ടുമെന്നു വിചാരിക്കുമ്പോൾ അയാൾ കയ്ക്ക് മാറ്റി എന്റെ മൂലയിലോ തുടയിലോ കൊണ്ടു പോകും അല്ലെങ്കിൽ എന്നെ പിടിച്ചു ചുംബിക്കും എന്റെ മൂലയിലെല്ലാം അയാളുടെ ലിറ്റർ കണക്കിനു തുപ്പൽ പുരണ്ടു കഴിഞ്ഞിരുന്നു അയാളുടെ കണ്ണു എന്റെ കയ്യിൽ ഇരുന്നു വെട്ടുകയും ഞാൻ അതിൽ മുറുകി പിടിച്ചു തൊലിച്ചിട്ടുകൊണ്ടിരുന്നു പക്ഷെ അയാളുടെ ലക്ഷ്യം അതായിരുന്നില്ല അയാൾ എന്റെ തല പിടിച്ചു അയാളുടെ മടിയിലേക്കു താഴ്ത്തി ഞാൻ ഒരു ഞെട്ടലോടെ അയാളുടെ ഉന്നം മനസ്സിലാക്കി എന്നെകൊണ്ടു അയാളുടെ കണ്ണയിൽ ഉമ്മവെപ്പിക്കാനാണു ശ്രമം

ഞാൻ കുതറാൻ ശ്രമിച്ചു എന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഒരു കണ്ണു ഊമ്പുന്നതുപോയിട്ടു തൊടുന്നതുപോലും ആദ്യമാണു പലപ്പോഴും എന്റെ ബോയ്ഫ്രണ്ട് സുചിപ്പിച്ചിരുന്നെങ്കിലും ഞാൻ അതു അറിയാത്തപോലെ നടിച്ചു. ഒരു കണ്ണു എന്റെ വായിൽ കയട്ടാമെന്നു വിചാരിച്ചാൽ തന്നെ അയാളുടെ കണ്ണു വാലിൽ കയറ്റിയാൽ ഞാൻ ശ്വാസം മുട്ടി ചാവു തീർച്ച പക്ഷെ എന്തു ചെയ്യും അയാൾ എന്റെ തല അയാളുടെ കണ്ണയിലേക്കു താഴ്ത്തുയാണു ബലം പ്രയോഗിച്ചു തന്നെ അയാളുടെ കണ്ണയുമെന്റെ ചുണ്ടും തൊട്ടു തൊട്ടില്ല എന്ന നിലയിൽ പെട്ടെന്നു അയാൾ ഒന്നു കൂടി തള്ളി എന്റെ കവിളിൽ അതു ഉരസി അയാൾ എ കണ്ണു വെട്ടിച്ചു വെട്ടിച്ച് എന്റെ കവെളുകളിലും മുക്കിലും കഴുത്തിലും ഒക്കെ സ്പർശിപ്പിച്ചു ഞാൻ വായ അടച്ചു പിടിച്ചു പക്ഷെ അവൻ എന്റെ വായക്കിടയിൽ ഒരു വിരൽ കയട്ടി തുറപ്പിച്ചു പശുക്കുട്ടിക്കു മരുന്നു കൊടുക്കുന്നതുപോലെ എന്റെ വായിൽ ആ കണ്ണു കയറ്റി ഞാൻ അമ്പരന്നുപോയി ഒരു മുഴുത്ത കണ്ണു എന്റെ വായിൽ എന്റെ വായുടെ കന്യകാത്വം കവർ നു കണ്ണു വായിലിരുന്നു വെട്ടിത്തെറിക്കുന്നു. എന്താണു ചെയ്യേണ്ടത് എനിക്കറിയില്ല എങ്ങിനെയാണു കണ്ണു ഊമ്പുന്നത് പക്ഷെ അയാൾ വഴി കാട്ടി എന്റെ തല പിടിച്ചും താഴ്ത്തിയും അയാൾ ആ റിഥം മനസ്സിലാക്കി പിന്നെയെല്ലാം എളുപ്പമായിരുന്നു അയാൾ എന്നെ നിയന്ത്രിച്ചു ഞാൻ അയാളുടെ കണ്ണു ഐസ്ക്രൂട്ടു നക്കുന്നതുപോലെ ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി അയാൾ എന്റെ ചന്തിയിലും ഗുദത്തിലും ഞെക്കി എന്നെ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു എന്റെ ഗുദം അയാൾ വിരലു കയറ്റി തിരിച്ചു എന്റെ ചന്തികൾ അയാൾ മാറി മാറി കശക്കി ഒരു കയ്യു അയാൾ എന്റെ മുതുകിൽ തന്നെ വച്ചു ഞാൻ ഉയരാതിരിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു ആ കണ്ണയിൽ നിന്നും തുപ്പൽ പോലെ ഊറാൻ തുടങ്ങി ശുക്ലം വരുന്നതിന്റെ പൈലറ്റാണെന്നെനിക്കു മനസ്സിലായി

ഉപ്പുരസമുള്ള ആ കണ്ണു എന്റെ വായിൽ ഇരുന്നു വിങ്ങി ഞാൻ അല്പം പ്രൊഫഷണൽ ടച്ചോടെ അതിനെ അണ്ണാക്കു വരെ കയട്ടി അതയാൾക്കിഷ്ടപ്പെട്ടെന്നു എന്റെ മൂലകളിലെ മർദ്ദനം കൊണ്ടെനിക്കു മനസ്സിലായി അയാൾ എന്റെ തലമുടി ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു എന്നെ പൊങ്ങുകയും താഴ്തുകയും ചെയ്തു ഒരു പ്രൊഫഷണൽ വേശ്യയെപോലെ ഞാൻ ആ കണ്ണു ഊമ്പുകയായിരുന്നു അപ്പോൾ കണ്ണു അപ്പോൾ എനിക്കു അറപ്പു തോന്നിച്ചില്ല അതിനു ഒരു സുഖം ഉണ്ടായിരുന്നു ഞാൻ അയാളുടെ സംരൂപ്തി വരുത്താൻ പോകുകയാണു ഞാൻ കണ്ണയുടെ വശങ്ങളിൽ നക്കി പിന്നെ കയ്യു കൊണ്ടു കണ്ണുപൊക്കി അതിന്റെ അടിയിലെ

ഞരമ്പിൽ നക്കി ഷബാഷ് അയാൾ പറഞ്ഞു ഇതിനിടയിൽ എന്റെ സൽ വാറും ജട്ടിയും തുടയിൽ നിന്നും താഴേക്കു പോയി ഞാൻ ഏതാണ്ടു പൂർണ്ണ നഗ്നനെന്ന എന്റെ ആദ്യത്തെ കുണ്ണ മുഞ്ചൽ ഞാൻ ആഘോഷിക്കുകയായിരുന്നോ? എല്ലാ പെണ്ണുങ്ങളുടെയും ഇൻഹിബിഷൻ ഇത്രയെ ഉള്ളോ. ഒന്നും എനിക്കറിയില്ല ജോർ സേ ജോർ സേ അയാൾ മുരണ്ടു സ്പീഡ് കുട്ടാനുള്ള നിർദ്ദേശമാണു ഞാൻ പല്ലു കൊണ്ടു കടിച്ചു അഹരാ ബഹുത് അഹരാ അയാൾ പറഞ്ഞു പിന്നെ ഒരു മൂന്നു മിനിട്ടു ഞാൻ ഒരു വേശ്യ തന്നെ ആയിരുന്നു എന്തൊക്കെ ചെയ്തു എന്നെന്നിരിക്കറിയില്ല ആ കൊഴുത്ത കണ്ണുപ്പാൽ എന്റെ വായിൽ നിറഞ്ഞു അതു ഞാൻ അറീയാതെ കുടിച്ചിറക്കി അയാൾ എന്റെ തല വലിച്ചു മാറ്റി

രണ്ടു മൂന്നു മിനിട്ടു ഞങ്ങൾ ശബ്ദിക്കാതെ അനങ്ങാതെ ഇരുന്നു പിന്നെ അയാൾ എന്നെ ഒത്തിരി തവണ ചുംബിച്ചു ഐ ലൗ യു ഐ ലൗ യു എന്നു പറഞ്ഞു

അഞ്ചു മിനിട്ടു കഴിഞ്ഞു അയാൾ പാന്റും സിബ്ബും ശരിയാക്കി പിന്നെ എന്നെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ടു അയാൾ തറയിൽ ഇറങ്ങി മുട്ടു കാലിൽ നിന്നു പിന്നെ എന്നെ സീട്ടിലേക്കു ചാരി അയാളുടെ മുഖം എന്റെ കവക്കിടയിലേക്കു അടുത്തു ഹോ എന്തൊരു ധൈര്യം എന്നിക്കും അയാൾക്കു ഞാൻ സീറ്റിൽ കവച്ചു കാൽ രണ്ടും മൂന്നിലെ സീറ്റുകളിൽ ചവിട്ടി ഇരുന്നു അയാൾ നടക്കുള്ള സീറ്റിനിടയിൽ എന്റെ കാലിന്റെ ഇടയിൽ നക്കാൻ തുടങ്ങി ഹോ എന്റെ അമ്മേ വിശ്വസിക്കാൻ വയ്യ എന്റെ പുറം ഗുദവും തുടകളും ഒക്കെ അയാൾ നക്കി നക്കി പതം വരുത്തി ഒരു പേപ്പട്ടിയെ പോലെ അയാളുടെ നാക്കു എന്റെ പുറിൽ കിടന്നു കളിച്ചു എന്റെ വെടീ എപ്പോൾ പൊട്ടുമെന്നെന്നിരിക്കറിയില്ല എന്റെ കന്ത് അയാൾ തപ്പി എന്റെ പുവർ പ്രസവിക്കാൻ കിടക്കുന്ന പെണ്ണിനെപോലെ പൂർണ്ണമായും അകന്നിരിക്കുകയാണു ചക്കപ്പഴത്തിന്റെ മണം അവിടെ ആകെ പരന്നു എന്റെ പുറാകെ പശയും ഒലിപ്പും അയാളുടെ തുപ്പലും എന്റെ കന്തു കൊച്ചു കന്തിൽ അയാൾ ഉറിഞ്ചി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി ഹോ ഞാനിപ്പോൾ ചാകും ഞാൻ അയാളുടെതല വലിച്ചു എന്റെ പുറിനുള്ളിലേക്കു ചേർത്തു അയാൾക്കു ശ്വാസം മുട്ടും തീർച്ച എന്റെ പുറിൽ മുങ്ങി മരിക്കാൻ തയ്യാറായിട്ടായിരുന്നു അയാൾ എ വിദഗ്ദ്ധമായ നാക്കു എന്റെ പുറിലാകെ ഒരു ചുഴലിക്കാറ്റുപോലെ വീശി അടിച്ചു റ്റിസ്സർ സിനിമയിലെ വൻ ചുഴലി എന്നിൽ ഉണ്ടാവുകയായിരുന്നു ഷ്ഹും എന്നിക്കു വെടി പൊട്ടി എന്നിട്ടും അയാൾ നക്കൽ തുടർന്നു ബസ് ബസ് (മതി) എന്നു ഞാൻ നിലവിളിച്ചു അയാളുണ്ടോ വിടുന്നു ഒരു ഡ്രാക്കുളയെ പോലെ എന്റെ പുവർ തേൻ ആകെ ചുരത്തി എടുക്കുകയായിരുന്നു അയാൾ വീണ്ടും എന്നിൽ എന്തൊ ഉരുണ്ടു കൂടുന്നു യാ യാഹ് ഹോ ഹു ഞാൻ വീണ്ടും നിലവിളിച്ചു പിന്നെയും ഒരു അമിട്ടു പൊട്ടി ഞാൻ തളർന്നു കഴഞ്ഞു എന്റെ കണ്ണുകൾ അടഞ്ഞു അയാൾ തന്നെ എന്റെ വസ്ത്രം ശരിയാക്കി എന്നെന്നിരിക്കറിയാം ഇരുവരും വസ്ത്രങ്ങൾ ശരിയാക്കി ഇരുന്നു ഇടക്കിടെ അയാൾ ഐ ലൗ യു എന്നു പറഞ്ഞതു ഓർമ്മയുണ്ട്

ഞാൻ ഒന്നു മയങ്ങി മാഡം എന്നാരോ എന്നെ തട്ടി വിളിച്ചു

പടം തീർന്നിരുന്നു ഞാൻ ഹാളിൽ തനിച്ചു എല്ലാവരും പോയിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു ഒരു ചമ്മലോടെ ഞാനും ബാഗും പുസ്തകങ്ങളും എടുത്തു പുറത്തേക്കു നടന്നു മഴ മാറിയിരുന്നു ഒരു ഓട്ടോ പിടിച്ചു ഞാൻ ഹോസ്റ്റലിൽ എത്തി. പിന്നീടു കുറെ ദിവസം ഞാൻ ഈ അനുഭവത്തെപ്പറ്റി തന്നെ ആലോചിച്ചു യഥാർഥത്തിൽ നടന്നതെല്ലാം വളരെ അവിശ്വസനീയമായി തോന്നി ഈ അനുഭവം രണ്ടു രീതിയിൽ ഉള്ളതായിരുന്നു ഇന്റർ വെൽ ആകുന്നതു വരെ ഞാൻ മറ്റൊരാളാൽ പീഡിപ്പിക്കപ്പെടുകയായിരുന്നു എനിക്കു വേണമെങ്കിൽ അയാളെ തട്ടിക്കളഞ്ഞു അല്ലെങ്കിൽ നിലവിളിച്ചു അല്ലെങ്കിൽ സീട്ടു മാറി ഇരുന്നു ഈ അനുഭവം ഇല്ലാതാക്കാമായിരുന്നു പക്ഷെ ഈ റിസ്ക് എടുത്തതു കൊണ്ട് ഞാൻ എന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഒരിക്കലും അനുഭവിക്കാത്ത സുഖാനുഭൂതി നേടി രണ്ടല്ല മൂന്നു പ്രാവശ്യം രതിമൂർഛ അടഞ്ഞു പിന്നീട് ജീവിതത്തിൽ ഒരിക്കൽ പോലും അത്രയും ശക്തിമത്തായി ഞാൻ ഓർഗസം അനുഭവിച്ചിട്ടില്ല അയാളുടെ പരിപാടികൾ ഞാൻ തട്ടിക്കളഞ്ഞില്ല ഒരു അർഥത്തിൽ അതാണു അയാളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചിരിക്കുക ഒരു പക്ഷെ എന്നിൽ ഉറങ്ങിക്കിടന്ന ലൈംഗിക അഭിവാശ്യ അയാൾ ഉണർത്തിയിരിക്കണം മനസ്സില്ലാമനസ്സോടെയുള്ള ഒരു സെക്സ് പിന്നീട് മനസ്സോടെ പൂർണ്ണമനസ്സോടെ ഉള്ള സെക്സ് ഇതു രണ്ടും രണ്ടു തരം സുഖം തന്നു അതിനെക്കാൾ കൂടുതൽ ഇതു നടന്നതു ഒരു പബ്ലിക് പ്ലേസിൽ ആണെന്നതു മറ്റൊരുതരം അനുഭൂതി. പിന്നെ എന്നെ മിക്കവാറും നഗ്നയാക്കുവാൻ അയാൾ കാണിച്ച വിരുതു, എന്റെ കവക്കിടയിൽ ഒരു പട്ടിയെപോലെ കുത്തിയിരുന്നു നക്കിയതിലെ ത്യാഗമനോഭാവം, ആദ്യമായി ഒരു കണ്ണു ഊമ്പുന്ന സുഖം, അതിനെക്കാൾ ഊമ്പി ഒരാളെ സുഖിപ്പിക്കുന്നതിലെ ത്രിൽ എല്ലാം കൊണ്ടും അതൊരു ത്രില്ലിംഗ് എക്സ്പീരിയൻസ് ആയിരുന്നു. എല്ലാ ലൈഗിക സുഖവും ത്യാഗം സ്നേഹം ഊണ്ടെങ്കിൽ മാത്രമേ ആസ്വാദ്യമാകൂ എന്തുകൊണ്ടോ ഈ അനുഭവം എന്നിൽ ഒരു നഖചിത്രമായി ഒരു സുഖമുള്ള, ചെറുതരി സുഖമുള്ള നോവു പകരുന്നു